



激扬的青春 激情的演讲

在卓达集团成立22周年之际,6月30日下午,在太阳城集团总部办公楼举行了“量在卓达·与共同行——庆卓达集团22周年演讲比赛”。经过前期筛选,共选拔出16名来自各岗位的精英参加了演讲比赛,百余名集团职工观看了演讲。

演讲比赛得到集团各分公司、职能部门员工的积极响应,纷纷踊跃报名参加,经过严格筛选,从58件作品中精心挑选出的16部优秀作品参加了最后决赛。

04-05 社区专题

各物业处喜报连连
锦旗代表着服务水平
03 社区专题

端午的粽子送上门
老人们甜在嘴上暖在心
06 社区专题

火车暑运拉开帷幕
车站新增了19趟列车
07 生活资讯

新闻热线:94399
服务热线:400-879-3311
投稿邮箱:wyb@zjdb.com
QQ群:112779440



卓达集团官方微博 卓达集团官方微信

编辑 冯建浩 冯玉海 美编制图 赵伊

紧扣社区定位 立足社区服务 战略合作伙伴火爆招募进行时

卓达物业计划在石家庄市30多个社区制作阅报栏,为广告合作提供商机;
《卓达社区报》直接送达省会30多个社区,20万受众。
免费送达 免费取阅 卓达社区报 家家都需要 敬请关注。
合作热线:0311-85805802 或 13230149061冯先生。



仅需3小时 两层精装别墅建成了

万名省会市民现场见证并为卓达点赞



■完工了。



■大家都记录这一刻。



■参观模块样品。冯玉海摄

本报讯 两层别墅,3小时建成,不但已经完成内外精装修,摆上了家具和办公用品,而且房子还可抗九级地震,还会自动释放有益于人体健康的负氧离子!这不是科幻小说,而是现实。6月30日,在总部住宅产业化促进中心原副主任梁小博、河北省原副省长张义海、河北省原总工会会长董玉祥、河北省房协会长张凤林等领导,全国各地房企、建筑公司、建材公司、装饰公司经理、行业协会及各媒体新闻记者,以及河北省近万会市民,共同见证了卓达新材料科技集团在石家庄市区广悦广场,展示厂地和太阳城三地,同时快速建成两栋精装模块化房屋,吸引了万名省会市民到场见证,赢得行业专家和广大市民的广泛赞誉。

上午9点,短暂的启动仪式之后,装配式工地即启动,建筑工人们操作着起重机,对钢构,陆续吊起各个模块,先拼装一楼客厅、卧室、厨房、卫生间,随即开始拼装二楼观景露台、卧室和多功能房。不到3个小时,顺利建成了整栋二层的别墅。

与会领导、嘉宾和市民,迫不及待钻进这幢140平方米的模块化房屋亲身体验。像木色的外墙,摸上去和木头一样的手感;崭新的玉石内墙机,豪华尊贵;沙发、茶几、大床和餐桌,散发温馨的生活气息;厨房和卫生间,已经安装齐备。参观的市民惊喜地说,这真是实现了拎包入住。

虽然外面骄阳似火,但屋内部是凉爽无比。而且,客厅里的仪表显示,负氧离子发生量:872个/cm³,感觉觉得在这个房子里神清气爽,据了解,得益于此环境下,不但令头脑更聪明,而且延年益寿。

“那么舒适的房子将卓达变得这么豪华!”省会市民张师傅一边参观房屋,一边感慨万千地说:“卓达集团地产业总规划师张总说得好,还有等那件传统建造方式难解决的那一天,就是早转型,现在开发出这模块化绿色生态建筑,人家又刷新了全国同行业的纪录啊!这样的大企业,真感谢河北人的骄傲!我们都要再买套!我们卓达新材料生态房屋不要!”

“那么舒适的房子将卓达变得这么豪华!”省会市民张师傅一边参观房屋,一边感慨万千地说:“卓达集团地产业总规划师张总说得好,还有等那件传统建造方式难解决的那一天,就是早转型,现在开发出这模块化绿色生态建筑,人家又刷新了全国同行业的纪录啊!这样的大企业,真感谢河北人的骄傲!我们都要再买套!我们卓达新材料生态房屋不要!”

虽然外面骄阳似火,但屋内部是凉爽无比。而且,客厅里的仪表显示,负氧离子发生量:872个/cm³,感觉觉得在这个房子里神清气爽,据了解,得益于此环境下,不但令头脑更聪明,而且延年益寿。

保定物协携 50 余家同行到访卓达物业

本报讯(社区记者 冯玉海)近日,保定市物业管理协会50多家物业同行到访卓达物业,参观了卓达物业太阳城项目物业管理,对卓达物业的智能化社区养老服务、设施设备管理等方面进行了考察。副总经理李建设,丁颖元,总经理助理李孔庆陪同参观。

李建设在物管大厅向客人介绍了太阳城的项目概况、太阳城社区的养老配套设施。客人乘坐电瓶车从太阳城物管大厅到接待中心,从三楼参观社区养老会所,再到卓达国际养老中心一路,上客人边走边讲,惊叹卓达的宏伟规划,惊叹卓达对社区养老硬件设施的投入。

李建设还向客人介绍了卓达集团三产联动,以及现代农业、新型材料、大健康养老产业等。

在二期参观区,丁颖元向客人介绍了卓达物业的日常管理情况,客人参观了物业站的物资室、设备间,客人还参观电梯间,并到样板间参观样板间。

通过参观,保定市物业同行对卓达物业创新的社区养老模式给予高度评价,称赞长团军表示,这次访问时间虽短,但是给大家的印象深刻,大家回去以后,要借鉴各方的情况,学习卓达物业,李建设表示,感谢这么多同行前来参观指导,我们要以此为契机,继续做好物业服务品质的提升。



■保定客人参观现场解说。冯玉海 摄

通过参观,保定市物业同行对卓达物业创新的社区养老模式给予高度评价,称赞长团军表示,这次访问时间虽短,但是给大家的印象深刻,大家回去以后,要借鉴各方的情况,学习卓达物业,李建设表示,感谢这么多同行前来参观指导,我们要以此为契机,继续做好物业服务品质的提升。

优化配置人员 提高经营利润

本报讯(冯博博)针对目前万达分公司经营情况,6月18日下午,分公司全体员工召开会议并召开2015年度分公司成本经营总结会议。

会议上,分公司经理冯博博首先介绍了物业公司下发的《关于制定2015年经营指标的通知》,传达了有关文件精神,随后,万达分公司各项目的收支情况汇报进行通报,让每个员工,尤其各物业处项目经理了解各自2015年收支经营情况,提醒并要求各项目经理提高经营意识。

因巨大的支出是人为成本,要想提高利润,就必须优化人员配置,实行一专多能。本次会议主要本着能者上,平者让,庸者下原则,能认可和促进企业文化,并能顺利通过公司考核的人员将保留下,其余人员将会进行二次调配。

呼和浩特市物业管理处参观卓达物业

本报讯(冯玉海)6月25日,呼和浩特市物业管理处处长冯博一行10多人,到访卓达物业,石家庄物业管理处王文科副经理,向客人介绍了卓达物业太阳城项目概况,客人乘坐电瓶车从太阳城物管大厅到接待中心,从三楼参观社区养老会所,再到卓达国际养老中心一路,上客人边走边讲,惊叹卓达的宏伟规划,惊叹卓达对社区养老硬件设施的投入。

上午9点,客人首先在太阳城参观了物管大厅,观看了太阳城规划模型,听取了太阳城的建设规划介绍,太阳城作为卓达集团本土的一个生态健康项目,规划面积2000万平方米,目前已经建成200万平方米成熟社区,其中包括别墅区、洋房、普通住宅、阳光2000、青年之都、阳光国际等住宅,同时建成了汉唐商业街、国际俱乐部等大型商业区;社区内完善的医院、学校、公园等公共配套设施;卓达物业对现有项目进行了多次改造提升,成立了卓达居家养老服务公司,家政服务培训中心和置换培训中心,目前已经成为全国最具规模的智能化养老社区。

客人在现场体验了康乐区、养生馆等项目的服务设施,随后乘坐电瓶车参观了智慧区、汉唐商业街等项目,物业处客人对卓达物业管理的精细化、智能化,表示赞赏。

参观结束后,客人先后参观了老年大学、乐龄餐厅等地。在会议室李建设向客人分享了卓达物业的“3+6+6”、“精细+标准”的管理模式和智能化社区养老情况。

之后,王文科副经理代表石家庄市物管处,对客人的到访表示欢迎,并向客人介绍了石家庄市老旧小区改造和业委会发展的情况,与客人交流了其关心的问题。



■呼和浩特的朋友们参观太阳城物管大厅。冯玉海 摄

在会议室李建设向客人分享了卓达物业的“3+6+6”、“精细+标准”的管理模式和智能化社区养老情况。

加强防汛演练 保证汛期安全



■防汛演练现场。

本报讯(史爱华)为进一步普及防汛知识,提高员工的汛期安全意识,万达物业公司组织员工进行了一次汛期安全知识和技能培训,在防汛知识培训中,认真学习了防汛知识和防汛应急预案,熟悉防汛工作中各自岗位职责和任务以及防汛应急救援的应变能力。此次培训增强了员工防汛知识的实践能力,明确了物业公司在汛期安全防汛工作中的职责和任务,以便进一步修改完善,同时也为做好防汛应急救援工作打下坚实基础。

用激情的演讲 庆祝卓达集团 22 周年华诞

坚守岗位 永不言弃



尊敬的各位领导、同事们：大家好！

回首过去，我们走过了不平凡的一年。在这一年里，我们经历了太多的挑战，但正是这些挑战，让我们更加坚强，更加团结。我们坚守岗位，永不言弃，用我们的汗水和智慧，为公司的发展贡献了力量。

在这一年里，我们取得了许多成绩，这是领导们正确决策的结果，也是同事们共同努力的结果。我们将继续发扬“永不言弃”的精神，为公司的发展贡献更大的力量。

谢谢大家！

草与树的人生



尊敬的各位领导、同事们：大家好！

人生就像一棵草，一棵树。草的生命短暂，但它的生命是绿色的，是充满希望的。树的生命漫长，但它的生命是苍老的，是充满智慧的。我们要像草一样，永不言弃，顽强生长；我们要像树一样，扎根大地，茁壮成长。

在卓达集团，我们就是那棵草，那棵树。我们将用我们的青春和热血，为公司的发展贡献我们的力量。

谢谢大家！



尊敬的各位领导、同事们：大家好！

在这22年的历程中，我们经历了太多的风雨，但正是这些风雨，让我们更加成熟，更加坚强。我们将继续秉承卓达精神，为公司的发展贡献更大的力量。

谢谢大家！

执着与认真，铸就美好未来



尊敬的各位领导、同事们：大家好！

执着与认真，是成功的基石。只有执着，才能坚持到底；只有认真，才能精益求精。我们将用我们的执着与认真，为公司的发展贡献更大的力量。

谢谢大家！

卓达，让我无比自豪



尊敬的各位领导、同事们：大家好！

卓达，让我无比自豪。在这里，我们实现了自己的梦想，实现了自己的人生价值。我们将继续为卓达的发展贡献我们的力量。

谢谢大家！

卓达物业人



尊敬的各位领导、同事们：大家好！

作为卓达物业人，我们肩负着沉甸甸的责任。我们将用我们的专业和热情，为客户提供最优质的服务。我们将用我们的辛勤和汗水，为公司的发展贡献更大的力量。

谢谢大家！

踏实、真爱、在卓达



尊敬的各位领导、同事们：大家好！

踏实、真爱，是卓达精神的精髓。我们将用我们的踏实和真爱，为公司的发展贡献更大的力量。

谢谢大家！





物业人员为社区老人送粽子。



有棱有角的粽子。(赵芝利摄影)

粽叶飘香过端午 甜在嘴上暖在心

卓达各物业处包粽子送业主引来一片赞

为落实端午节主题活动精神,增进社区老人对优秀传统文化的认同感,卓达各物业处纷纷开展,开展了形式多样的端午节庆祝活动,并将粽子送到社区老人家中,让老人们真切地感受到了节日的温馨和社区的浓浓关爱。

6月15日上午,太阳城社区举办一期别开生面的活动,老人们一边品尝一边包粽子,并对粽子的由来和粽子的包法进行了相互交流,社区还赠送给每位老人一个粽子,一位教一位学,大家包的粽子,粽叶翠绿,包得比普通的粽子多一层,粽子煮熟后,粽叶飘香,粽叶的形状才可称得上是“粽叶飘香”……大家都想试试亲手包的粽子,但粽叶的形状各异,有的三角,有的四角,有的五角……各式各样的糯米粽子就这样包成了。

业主和物业人员心连心,手拉手紧密配合,居民们自己动手包粽子,大家你教我学,兴趣非常浓厚,包粽子活动不仅增进了邻里关系,更增进了业主和物业之间的感情,经过2个多小时的辛勤劳作,大家亲手包好了400多个粽子,当日下午,社区工作人员将准备好的粽子送到社区老人家中,老人们收到粽子后都很开心,表示过节能吃到物业送的粽子,心里觉得十分温暖,粽子香飘太阳城社区的每一个角落,让他们真切地感受到了节日的温馨和社区的浓浓关爱。

6月19日一大早,和苑小区的居民们早早地来到了和苑餐厅集合,准备包粽子比赛,端午临近,和苑物业处早早地开始了筹备工作,购买粽叶材料,一切准备就绪,只等参赛者到来,各位业主闻讯来到赛场之后,面对绿油油、香喷喷的粽子叶,大家兴奋不已,跃跃欲试,不一会儿,粽叶的香气弥漫了整个赛场,大家包的粽子,粽叶翠绿,包得比普通的粽子多一层,粽子煮熟后,粽叶飘香,粽叶的形状才可称得上是“粽叶飘香”……大家都想试试亲手包的粽子,但粽叶的形状各异,有的三角,有的四角,有的五角……各式各样的糯米粽子就这样包成了。

粽叶飘香,物业工作人员送到社区老人的手中,让他们真切地感受到了节日的温馨和社区的浓浓关爱,增进了业主和物业之间的感情,增进了邻里之间的友谊。

本报编辑 王婧红 张春特 刘博坤 张亚强 王东兰 李东林 孟昭慧 段子良



包粽子。



卓达玫瑰园包粽子现场。



其乐融融包粽子。



包粽子比赛现场。

